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	1711고2세계지리_문항지
	개요
	1.  다음 자료는 사이버 학습 장면의 일부이다. ㉠~㉣ 중 옳은 내용을 고른 것은?
	2.  지도는 세계의 주요 산지를 나타낸 것이다. (가)에 대한 (나)의 상대적 특징을 그림의 A~E에서 고른 것은? [3점]
	3.  (가), (나) 인구 이동에 대한 설명으로 옳은 것은?
	4.  그래프는 네 국가의 주요 가축 사육 두수를 나타낸 것이다. (가)~(다)에 해당하는 가축으로 옳은 것은? 
	5.  A～E 지역에 대한 설명으로 옳지 않은 것은? [3점]
	6.  다음 자료는 수행평가 보고서의 일부이다. (가), (나) 축제가 개최되는 지역을 지도의 A~E에서 고른 것은? [3점]
	7.  다음 자료의 ㉠~㉣에 대한 옳은 설명을 <보기>에서 고른 것은?
	8.  (가), (나) 국가군에 대한 추론으로 옳은 것은?
	9.  다음 글의 ㉠～㉤에 대한 설명으로 옳지 않은 것은?
	10.  그래프는 두 식량 작물의 지역(대륙)별 수출량과 수입량을 나타낸 것이다. (가), (나) 작물에 대한 설명으로 옳은 것은? (단, (가), (나)는 쌀, 밀 중 하나임.) [3점]
	11.  다음 자료의 (가) 국가를 지도의 A~E에서 고른 것은?
	12.  그래프는 지도에 표시된 세 지역의 기온 분포를 나타낸 것이다. (가)～(다)의 누적 강수량 그래프를 <보기>에서 고른 것은? [3점]
	13.  그래프는 지도에 표시된 (가)~(다) 국가의 종교별 신자 수 비중을 나타낸 것이다. A~C 종교에 대한 설명으로 옳은 것은? (단, A~C는 불교, 이슬람교, 크리스트교 중 하나임.) [3점]
	14.  (가)～(다)지역에 대한 설명으로 옳은 것은? [3점]
	15.  지도는 국가별 전력 생산에서 어떤 발전 방식이 차지하는 비중을 나타낸 것이다. 이 발전 방식에 대한 설명으로 옳은 것은? (단, 발전 방식은 화력, 수력, 원자력 중 하나임.)
	16.  그래프는 지역(대륙)별 도시 및 촌락 인구와 도시 인구 증가율을 나타낸 것이다. A~C 지역에 대한 설명으로 옳은 것은? (단, A～C 지역은 유럽, 아시아, 아프리카 중 하나임.) [3점]
	17.  지도는 아메리카의 언어 분포를 나타낸 것이다. (가)~(라) 언어에 대한 설명으로 옳지 않은 것은? [3점]
	18.  그래프는 세 국가의 연령층별 인구 비중을 나타낸 것이다. (가)~(다) 국가에 대한 설명으로 옳은 것은? (단, (가)~(다) 국가는 미국, 인도, 나이지리아 중 하나임.)
	19.  다음 자료는 세계 지리 수업에 활용한 평가지이다. (가)에 들어갈 지형을 그림의 A~E에서 고른 것은?
	20.  다음은 (가) 국가를 여행하면서 쓴 여행기이다. ㉠～㉣에 대한 옳은 설명만을 <보기>에서 있는 대로 고른 것은? [3점]



